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Potom se stane, že vyleji svého Ducha na každé tělo. Vaši synové a vaše dcery budou prorokovat, vaši 
starci budou mít sny a vaši mládenci budou mít vidění. 
— JOEL 3:1 (CSP) 
 
Ale toto je to, co je řečeno skrze proroka: "I stane se v posledních dnech, praví Bůh, že vyleji ze svého 
Ducha na každé tělo; vaši synové a vaše dcery budou prorokovat, vaši mladíci budou vídat vidění a 
vaši starci budou mívat sny. I na své otroky a na své otrokyně v oněch dnech vyleji ze svého Ducha, a 
budou prorokovat.  
— SKUTKY 2:16-18 (CSP) 
 
Avšak vám, kdo se bojíte mého jména, vzejde slunce spravedlnosti a na jeho paprscích bude 
uzdravení. Vyjdete a budete poskakovat jako vykrmené tele. 
— MALACHIÁŠ 4:2 (CSP)  
 
 
MODLITBA 
 
Nebeský Otče, přicházíme dnes k Tvému trůnu milosti s vědomím Tvého dávného 
zaslíbení, že vyleješ svého Ducha na každé tělo. I když toto zaslíbení bylo naplněno o 
Letnicích v knize Skutků, historie dokládá, že jsi nesčetněkrát vylil svého Ducha, oživil 
svou církev a zachránil ztracené.  
  
Naše ekonomiky jsou ovlivněny touto pandemií a naše národy byly otřeseny. Přesto je v 
této bolesti skryt obrovský poklad, protože národy světa byly připraveny ke sklizni, jak 
vidíme v knize proroka Joele. Prosíme, aby přišly probuzení i žeň skrze čerstvé vylití 
Ducha. Pane Ježíši, voláme k tobě, aby tvoje církev byla oživena a aby byly zachráněny 
miliony lidí.  
 
Dnes stojíme v úžasu před tím, jak pečuješ o lidi na celém světě. Jsme obklopeni Tvou 
milující péčí, která naplňuje duchovní, emocionální, vztahové, psychické a materiální 
potřeby každého člověka na planetě.  
 
Víme, že Tvému vševidoucímu oku nic neunikne. Proto Tě prosíme, abys uzdravil ty, 
kteří byli zasaženi COVID-19 a potěšil srdce těch, kteří utrpěli ztráty.  
 
PANE, SMĚLE DNES PŘICHÁZÍME K TVÉMU TRŮNU A ŽÁDÁME TĚ, ABYS 
ODSTRANIL COVID-19 Z POVRCHU ZEMĚ A ABYS UZDRAVIL NÁRODY Z 
PUSTOŠIVÝCH DŮSLEDKŮ TÉTO PANDEMIE. MODLÍME SE ZA DUCHOVNÍ 
PROBUZENÍ V NÁRODECH PO CELÉ ZEMI.  
 


